
Wzory ELESA i GANTER - wszelkie prawa zastrzeżone.
Powielanie naszych rysunków zawsze z podaniem źródła pochodzenia1906

16
Łą

cz
ni

ki
 d

o 
pr

ofi
li

18

17

16

15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

MSX.  STAINLESS
STEEL

INOX

 RoHS  PA  
+60°

-20°

Łączniki
Technopolimer

STANDARDOWE KOMPONENTY
-- MSX-B - podstawa: wzmocniony włóknami szklanymi 

technopolimer na bazie poliamidu (PA), kolor czarny, wykończony 
na mat. Zacisk za pomocą śruby ze stali nierdzewnej M5 z łbem 
cylindrycznym z gniazdem sześciokątnym i nakrętką.

-- MSX-C - łącznik krzyżowy: wzmocniony włóknami szklanymi 
technopolimer, kolor czarny, wykończony na mat. Zacisk 
za pomocą dwóch śrub ze stali nierdzewnej M5 z łbem 
cylindrycznym z gniazdem sześciokątnym i nakrętką.

-- MSX-TA-TB-TC-TD-TE-TF - uchwyty czujników: wzmocniony 
włóknami szklanymi technopolimer, kolor czarny, wykończony 
na mat. Zacisk za pomocą śruby ze stali nierdzewnej M5 z łbem 
cylindrycznym z gniazdem sześciokątnym i nakrętką.

WŁAŚCIWOŚCI I ZASTOSOWANIA
Geometria otworów serii łączników MSX. została zaprojektowana tak, 
by pasowały one zarówno do profili okrągłych jak i kwadratowych; 
ten ostatni zapobiega obrotowi elementów (patrz Rys. 1).

INSTRUKCJA MONTAŻU
1.	 Zamocować podstawę do podłoża za pomocą 2 śrub M6 z łbem 

cylindrycznym z gniazdem sześciokątnym (niedostarczane w 
komplecie). 

2.	 Zamocować profil łączący w otworze podstawy i skręcić. 
Sugerowany moment dokręcania 5 Nm.

3.	 Zamocować łącznik krzyżowy, pozwalający na montaż 
następnych elementów.

4.	 Zamocować drugi profil w otworze łącznika krzyżowego.
5.	 Zamocować jeden z sześciu uchwytów czujnika na profilu i 

skręcić. Sugerowany moment dokręcania 5 Nm.

 design

MSX.MSX.

4/2019



Wzory ELESA i GANTER - wszelkie prawa zastrzeżone.
Powielanie naszych rysunków zawsze z podaniem źródła pochodzenia 1907

16
Łą

cz
ni

ki
 d

o 
pr

ofi
li

18

17

16

15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

� 2/2MSX. Łączniki

MSX-B

Kod Oznaczenie d s
Zabezpieczenie 

przed
wysunięciem# 

[N]

Zabezpieczenie 
przed obrotem# 

[Nm]

440101 MSX.56-B-8-10 10 8 900 4 32
440102 MSX.56-B-10-12 12 10 1000 4.5 31
440103 MSX.56-B-12-14 14 12 1100 5 28

MSX-C

Kod Oznaczenie d s
Zabezpieczenie 
przed wysunię-

ciem# 
[N]

Zabezpieczenie 
przed obrotem# 

[Nm]

440121 MSX.56-C-8-10 10 8 900 4.5 24
440122 MSX.56-C-10-12 12 10 1000 5 23
440123 MSX.56-C-12-14 14 12 1100 5.5 20

MSX-TA-TB-TC-TD-TE-TF

Kod Oznaczenie d s
Zabezpieczenie 

przed 
wysunięciem# 

[N]

Zabezpieczenie 
przed obrotem# 

[Nm]

440131 MSX.56-TA-8-10 10 8 900 4 23
440132 MSX.56-TA-10-12 12 10 1000 4.5 22
440133 MSX.56-TA-12-14 14 12 1100 5 21
440135 MSX.56-TB-8-10 10 8 900 4 21
440136 MSX.56-TB-10-12 12 10 1000 4.5 20
440137 MSX.56-TB-12-14 14 12 1100 5 19
440139 MSX.56-TC-8-10 10 8 900 4 25
440140 MSX.56-TC-10-12 12 10 1000 4.5 24
440141 MSX.56-TC-12-14 14 12 1100 5 23
440143 MSX.56-TD-8-10 10 8 900 4 24
440144 MSX.56-TD-10-12 12 10 1000 4.5 23
440145 MSX.56-TD-12-14 14 12 1100 5 22
440147 MSX.56-TE-8-10 10 8 900 4 23
440148 MSX.56-TE-10-12 12 10 1000 4.5 22
440149 MSX.56-TE-12-14 14 12 1100 5 21
440151 MSX.56-TF-8-10 10 8 900 4 24
440152 MSX.56-TF-10-12 12 10 1000 4.5 23
440153 MSX.56-TF-12-14 14 12 1100 5 22

# Testy przeprowadzone na profilach okrągłych

MSX.

4/2019


